

# 网络不能成为“超越法律与道德的纯自由世界” 多国将谷歌及“脸谱”列入黑名单

在一些西方国家眼中,“网络监管”曾是“缺民主”、“少自由”的国家与生俱来的“原罪”,必须加以反对。然而,在各种严重网络危害的侵袭下,不少国家将意识形态抛到一边。谷歌、“脸谱”在各国被列入黑名单。一位瑞典专家20日表示,世界上没有哪个国家不对网络监管,网络不能成为“超越法律与道德的纯自由世界”。

## 澳大利亚总理:“审查网络和审查电影一样正常”

在西方,引发多国介入的还有谷歌的“谷歌街景视图”功能,因为负责街景服务的取景车能收集到上网者的电子邮件密码等个人信息。

5月14日,谷歌承认它在30多个国家拍摄街景的同时通过公众无线网络错误地收集了部分私人无线上网数据。即使如此,澳大利亚还是担心公民隐私权受到侵犯,希腊以保护隐私为由屏蔽谷歌的街景视图功能。

此外,美国已要求谷歌提交其获取的个人无线网络信

息。

在澳大利亚参议院听证会上,澳大利亚通信部部长康罗伊称,谷歌收集用户隐私信息的行为“是有史以来在隐私保护问题上最严重的侵犯行为”。

澳大利亚总理吉拉德7日誓言整治通信技术中的“阴暗角落”。她说:“审查网络就像审查电影一样正常。既然儿童色情内容不允许出现在电影中,为什么能允许人们在网络上看到这些内容?”

## 西方其实从来就没有放松过对网络的监管

德国消费者保护部部长伊尔莎·艾格纳17日再次警告说,“脸谱”的使用者可以将手机内储藏的通讯录上载,其中包括那些从来没有同意加入这个社交网站人士的私人电话号码。她说:“‘脸谱’不应该储存这些可以用来出售获利的资料。”

此前,艾格纳就曾表示,“脸谱”在德国估计有900万用户,“必须遵守德国法律”。由于接到了该网站许多德国用户的投诉,德国汉堡数据保护机构将“脸谱”告上法庭。

此外,美国苹果公司也被要求就iPhone 4会保存哪类

用户数据及保存时间向德国政府进行说明。

意大利人自称本国的“网络最自由”,但暴力和色情视频在网上泛滥,让意大利总理贝卢斯科尼下令监管所有网络视频。

其实,西方从来就没有放松对网络的监管,只不过是凭借雄厚的技术实力,采取“只做不说”的态度,一方面限制网络上的极端思想和色情等内容的传播,另一方面在口头上仍坚持所谓“网络自由”,以回避社会争议。

据《环球时报》



超音速汽车亮相英国航展  
一小时能跑1609公里

7月21日,由英国开发的“猎犬超音速汽车”在英国法恩伯勒国际航空展上亮相。这辆超大马力汽车,配备一台“台风”战斗机的发动机和一枚“猎鹰”火箭。

2012年,英国空军飞行员安迪·格林将驾驶“猎犬超音速汽车”,在南非一处干涸的河床上冲击汽车地面速度新纪录,计划启动后45秒内达到时速1609公里。  
综合新华社

## 日本首相夫人出新书谈“急脾气”丈夫 “他最近成熟多了”

据新华社电 日本首相菅直人的夫人菅伸子20日出版新作《你当首相,日本究竟会有何变化?》,介绍丈夫的人品和就任首相前的心境。

菅伸子说,丈夫“并没有无论如何都要当首相的想法”,当上首相有矜子里拔将军的味道。菅直人在日本以性子急出名,人称“急脾气管”。谈及这一绰号,菅伸子说,丈夫“最不好的地方就是,即使对方是长辈,他也敢当众冲对方发怒”。不过,她同时对菅直人提出“表扬”,因为他“最近成熟多了”。

## 恐怖分子炸俄罗斯水电站

保卫人员两死两伤,机房被毁停止运转

3至5名不明身份武装人员21日黎明时分闯入俄罗斯联邦北高加索地区卡巴尔达—巴尔卡尔共和国一个水电站,打死打伤4名保卫人员并制造了4起爆炸。

在爆炸袭击中受损的主要是巴克桑水电站机房内的部分配电设施,水电站整体建筑结构没受影响。爆炸发生后,工作人员及时关闭了引水道的水闸,水电站停止运行,当地不存在发生洪水的危险。调查人员初步认定这是一起恐怖袭击。  
综合新华社

## 40吨重鲸突然跃上游艇



近日,59岁的南非人拉尔夫同50岁的妻子帕洛玛在南非开普敦海域乘坐私人游艇时,一只重达40吨的南露脊鲸突然高高跃出水面,几乎将整个游艇压在身下。这对夫妇惊呆了,只能蜷缩在一边,看着这个家伙在10米长的游艇上翻来覆去,最终逃离游艇,重返大海。

拉尔夫21日表示,他们在100米外就发现了这只鲸的踪迹,没想到它会冲撞游艇。帕洛玛说:“鲸应该是想从游艇下方钻过去,没想到起身早了。幸亏船体都是钢做的,这只鲸只压坏了桅杆。”鲸在游艇上蹭掉了一些皮肉。张军

通通信 医疗药品

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

## 抹一次白斑就没了

七年验证 患者用了都说好

白癜风之所以难治,是因为到目前为止,国内外对其发病的原因仍不是十分清楚,所以许多疗法都不能完全保证疗效。白癜风不痛不痒,但给患者带来了巨大的心理压力。除患者皮肤色素缺失外,并没有什么器质性病变,盖住白斑,白癜风患者依然是一个健康的人!

北京三和丽科技公司,研制出高科技产品——盖百霖,此产品能完全遮盖患处,使其和皮肤正常颜色保持一致,外涂此产品后,8小时见效,再也不用担心社交尴尬,自信做人!

咨询电话:0371-65942338 销售地址:郑州同禧堂大药房(黄河路市五院对面)

### ——盖百霖的五大特点

- ★ 防水: 不怕水洗、流汗不掉
- ★ 耐磨: 手擦不掉,保留牢固
- ★ 长效: 可保留一周
- ★ 美观: 与自身肤色一模一样
- ★ 安全: 无毒副作用

——盖百霖五大优势,八小时即完美遮盖白斑不见了!一切都会好起来



赵俊峰

## 颈肩腰腿痛用痛可贴

“赵俊峰痛可贴”对椎间盘突出、颈椎病、风湿类风湿、关节炎、股骨头坏死等重病患者有意想不到的效果。

“赵氏秘方”早在明清就被誉为“治疗骨病稀有的奇方”,曾有“赵氏秘方”神授之说,流传至今被赵氏传人赵俊峰先生发扬光大,赵俊峰“痛可贴”再现其治疗顽症的神奇疗效。

赵俊峰先生根据患者病症,选取天然优质中草药,加入祖传秘方,精心配制的特效膏药倍受患者的青睐,特别是长时间未能康复的重病患者用过以后都有明显的好转,康复的例子在民间被传为佳话,“赵氏神贴”由此得名! 一般患者贴敷当天见效,1个疗程即可,重病患者3个疗程可恢复正常生活。

**咳喘贴** (成人型) 支气管炎、哮喘、气管炎、急慢性 (儿童型) 支气管炎、肺气肿引起的咳嗽、

**前列康贴** 前列腺炎、前列腺增生、前列腺炎、肥大、引起的尿频、尿急、

迅速止咳 贴贴平喘痰多、胸闷气急、喉痒等 一贴肚脐 当晚起效 尿频、排尿不畅等  
久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴”  
“赵俊峰痛可贴”全国各大药店均有销售 地址:郑州市黄河路经八路口东50米路北天津大厦5楼25号  
0371-63917024  
Http://www.zhaojunfeng.cn